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Άγιος Αγαπητός ο Οσιομάρτυρας

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/1710/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: N/A
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 21 Μαΐου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: N/A



Βιογραφία

Ο Άγιος Οσιομάρτυς Αγαπητός του Μαρκούσεφ, έζησε στη Ρωσία περί τον 16ο αιώνα μ.Χ.
Αρχικά έγινε μοναχός στη μονή των Αγίων Βόριδος και Γκλέμπ του Σολφυτσεγκόντσκ και
μαρτύρησε το 1584 μ.Χ.

Το 1576 μ.Χ., όταν ο Άγιος ασθένησε βαριά, εμφανίσθηκε σε αυτόν η εικόνα του Αγίου
Νικολάου του Θαυματουργού, που ονομάζεται Βελικορέσκαγια και του έδωσε εντολή να
πάει  στον ποταμό Μαρκούζα και  να ιδρύσει  εκεί  ένα καινούργιο μοναστήρι.  Ο Όσιος,
θεραπευμένος  την  ίδια  στιγμή,  εκπλήρωσε  το  καθήκον  που  του  είχε  ανατεθεί,
κατασκευάζοντας πρώτα ένα ξύλινο παρεκκλήσι και αργότερα, το 1578 μ.Χ., δύο ναούς
αφιερωμένους με σεβασμό στον Άγιο Νικόλαο και στον Άγιο Προκόπιο του Ούγκλιχ.

Το ίδιο έτος, ο Όσιος Αγαπητός πήγε στη Μόσχα, για να ζητήσει από τον τσάρο ένα χώρο
και την άδεια να κατασκευάσει στον ποταμό Λόχτα ένα μύλο, από τον οποίο θα εξασφάλιζε
τη συντήρησή του το μοναστήρι. Έτσι και έγινε.

Όμως οι κάτοικοι του διπλανού χωριού, του Καλίνιν, από το φόβο ότι τα κτήματά τους θα
προσαρτόνταν  στο  μοναστήρι,  συνωμότησαν  να  σκοτώσουν  τον  Όσιο  Αγαπητό.
Οδηγούμενοι  από  έναν  βλάσφημο  χωρικό,  που  ονομαζόταν  Βόγκνταν  Λγιάτσωφ,
επιτέθηκαν στον Όσιο Αγαπητό κοντά στον μύλο στις 21 Μαΐου 1584 μ.Χ., τον σκότωσαν και
έριξαν το λείψανό του στον ποταμό Ουστγίγκα. Οι μοναχοί βρήκαν το τίμιο σκήνωμα και το
ενταφίασαν με ευλάβεια σε ένα παρεκκλήσι, το οποίο ανυψώθηκε ανάμεσα στους δύο
ναούς του μοναστηριού.

Το 1712 μ.Χ., ο Επίσκοπος του Χολμογκόρυ Βαρνάβας, αφού επισκέφθηκε το μοναστήρι,
συνέλεξε  πληροφορίες  σχετικά  με  το  βίο  του Οσίου Αγαπητού και  σχετικά  με  όλα τα
θαύματα της εικόνας του Αγίου Νικολάου.  Έτσι,  το 1715 μ.Χ.  με εντολή του ιδίου του
Επισκόπου συντάχθηκε ο βίος του Οσιομάρτυρος Αγαπητού.




